

**DILIGENCIA** para hacer constar que detectado error material en el Anexo I (puestos convocados), de la Resolución de fecha 23 de febrero de 2024, de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo de Personal Técnico de Gestión y de Administración y Servicios funcionario, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice:

N.º DE PUESTOS	ÁREA	DENOMINACIÓN	JORNADA	SUBGRUPOS	NIVEL	C. ESPECÍFICO ANUAL	LOCALIDAD
1	UNIDAD DE DOCTORADO	JEFE/A UNIDAD DE ACCESO Y EXPEDIENTES DE DOCTORADO	M	A1/A2/C1	22 *	12.265,56 €	Sevilla

Debe decir:

N.º DE PUESTOS	ÁREA	DENOMINACIÓN	JORNADA	SUBGRUPOS	NIVEL	C. ESPECÍFICO ANUAL	LOCALIDAD
1	UNIDAD DE DOCTORADO	JEFE/A UNIDAD DE TESIS Y BECAS	M	A1/A2/C1	22 *	12.265,56 €	Sevilla

Asimismo, el plazo establecido en el punto 3.1 de la convocatoria empezará a contar para el puesto de referencia, a partir del siguiente al de la publicación de esta diligencia en el Tablón Electrónico Oficial de la Universidad Pablo de Olavide.

Y para que conste y surta sus efectos, se extiende la presente diligencia en Sevilla, a 26 de febrero de 2024.

LA GERENTE (P.D.C: R.R. 06-10-2022, BOJA 11/10/2022)  
Fdo.: Concepción Martín Brenes

<b>Código Seguro De Verificación</b>	aq7bizoEALcj7PeIDb77eA==	<b>Fecha</b>	26/02/2024
<b>Normativa</b>	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		
<b>Firmado Por</b>	Concepcion Martin Brenes		
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://portafirmas.upo.es/verifirma/code/aq7bizoEALcj7PeIDb77eA==">https://portafirmas.upo.es/verifirma/code/aq7bizoEALcj7PeIDb77eA==</a>	<b>Página</b>	1/1

